

БУРЖУАЗНЫМ ПЕРЕРОЖДЕНЦАМ, РАЗЛОЖИВШИМСЯ КОММУНИСТАМ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ НИКАКОЙ ПОЩАДЫ!

В КОМИССИЮ
ПО ЧИСТКЕ

СКОРИНА ПОКРЫВАЕТ ЖУЛИКОВ

Воры и жулики находят себе теплый приют под крыльями предправления ЦРК Скорина.

В системе ЦРК работает заместитель некий Степанов—большой друг Скорина. Степанов жульничает умело. Если у других обнаруживают растраты, то у него наоборот оказываются лишние деньги. Недавно при проверке у него оказалось 2000 "лишних" рублей. Секрет этих "лишних" рублей в том, что Степанов делал самовольные наценки на товары и этим самым обкрадывал покупателей. Так, например, портсигар поступает в магазин по цене 1 р. 50 к., он его продает по 6 руб. 50 коп.

Эти жульнические махинации Степанова известны парторгрупе № 59, но он на это не обращает никакого внимания. Степанова за его проделки не только не привлекают к ответственности, но наоборот перебросил в лучший магазин и дали ему ставку в 200 рублей.

8 августа Скорин принял на должность продавщицы в магазин № 8 некто Азарову, которая работая в деткомиссии совершила разбрату в 300 рублей.

ХРОНИКА ЧИСТКИ

На 19 августа по району прошли чистку 1343 коммуниста (57,2 проц.). Чистка закончилась в 52-х партийных организациях. Из числа прошедших чистку исключено: членов партии 211 чел. — 15,7 проц. из кандидатов 81 — 6,2 проц. Переведено в сочувствующие из членов ВКП(б) 19—1,4 проц., из кандидатов 88 — 6,5 проц.

Несколько дней назад мы напечатали постановление Свердловского обкома о результатах расследования сообщений нашего корреспондента—"Как Вагин управляет делами" ("Правда" от 16 и 22 июля). Установлено, что в ряде хозяйственных органов г. Кабаковска, в том числе в хозупрергорко-ма и горсовета, крепко свили себе гнездо различного рода жулики и проходимцы. Они сравнительно долго и безнаказанно творили свои грязные делишки, причиняя государству огромные убытки. В то же время в некоторых организациях г. Кабаковска пышно расцветали самоснабжение и разложение. Нельзя сказать, что Кабаковск — полное исключение. Более или менее аналогичные факты имели место также в Сталинграде и Астрахани.

Чем же объяснять подобного рода явления?

Небольшевистским поведением отдельных партийных организаций и прежде всего их руководителей.

За годы революции партийные кадры в огромной степени выросли, окрепли и закалились. Они работают упорно и энергично, как подобает большевикам. Но и в среде актива имеются люди, правда, в очень небольшом количестве, которые время от времени препререгают самой элементарной обиженностью коммуниста. А первой шайкой обиженности коммуниста состоит в том, чтобы все время держать порох сухим против разбойников, но до конца еще не уничтоженных классовых врагов, которые в своей борьбе против советской власти применяют сейчас более уточненные средства.

Товарищ Сталин, докладывая партии и стране об итогах первой пятилетки, о блестящих успехах во всех отраслях народного хозяйства, одновременно подчеркивал,

Шкурник, очковтиратель и бюрократ

СОБРАНИЕ РАЗОБЛАЧИЛО ПОДЛИНОЕ ЛИЦО КОММУНИСТА ЗАЧИНЯЕВА

Самоуверенно взошел Зачиняев на трибуну и начал рассказывать свою автобиографию.

— Родился в Анжерке. В 1924 году вступил в комсомол. В 28 году на службе в Красной армии. С 1929 года работал на комсомольской работе. Работал в ЦРК, был членом правления. Сейчас работаю врио. уполномоченного краевого профсоюза, инспектором труда. Ввиду перегруженности имею промахи в работе.

Так с самодовольной улыбкой закончил Зачиняев короткий, не ясный и неправдивый рассказ о своей жизни и работе. Но при существоющих товарищи своим активным участием помогли комиссии по чистке выявить истинное лицо Зачиняева.

— Кто ваш отец?

— Рабочий.

— Применяли ли вы наемный труд в хозяйстве?

— Не помню. Кажется был один рабочий, работал год, вернее летний сезон.

— Какое хозяйство было у вашего отца?

— Дом, 3-4 лошади.

После долгих расспросов Зачиняев вынужден сознаться, что у него был большой дом, имелось 4 лошади, хутор, пасека, была наемная рабочая сила.

— Имеете ли связь с родными?

— Нет.

— Почему?

— Они занимаются... Здесь тов. Зачиняев делает таинственный знак рукой и замолкает.

— Кто ваш брат и где он?

— Не знаю.

Затем выясняется, что его брат служил у Колчака юнкером, был выслан в 1933 году из Анжерки как политически неблагонадежный.

Притворяясь незнайкой Зачиняев старался скрыть перед комиссией по чистке, что его мать и сестры занимаются воровством.

— Почему получает пенсию мать?



— Не знаю.

— Помните ли вы случаи грубого обращения с посетителями?

— Не помню. Правда, у меня часто бывают инвалиды, страшно надецают, пристают, так что иногда приходилось их за руку вывести.

Исперпывающую характеристику дали Зачиняеву выступавшие товарищи в количестве 13 человек.

Тов. Усачева рассказывает, что Зачиняев очень груб в обращении с сотрудниками. Оглядая подчас безмыслие распоряжения, требовал их выполнения, пускал в ход крики и угрозы обувь на ноги. Нередко сотрудников выгонял из кабинета. Сторожиху использует по своим личным делам: посыпает за покупками в магазины, в лес за ягодами и т. д. Своего брата белогвардейца Зачиняев со-

держал на квартире и когда его выслали, то он даже ему достал в горсовете броню на покупку билета. Отрица перед комиссией по чистке связь с семьей Зачиняев лжет. Родные бывают у него ежедневно. Сестры и братья воруют скот. Недавно ими было уграблено корова у инженера Ишацкова. Мать получающая странным образом пенсию, занимается продажей на базаре ворованных вещей.

Тов. Эйтус говорит, что пребывание в партии Зачиняев использовал в шкурных целях. Каким-то образом его жена состоит в инвалидах, мать пенсионерка. Зачиняев в этом году по рабочей путевке послал жену в дом отдыха на месяц. Затем от имени фронтовика написал в край отношение о выдаче его жене путевки на курорт. Сейчас его жена уехала на Ленинград.

бяжье за счет инвалидных путевок. За счет спецодежды Зачиняев получил жене и себе валенки.

Егоров — я знаю Зачиняева давно. Приехал в 1907 году на копи и застал их здесь. Они в то время имели хутор, большой дом, пасеку, много лошадей, наемных рабочих. Отец Зачиняева за убийство сидел в тюрьме. Брат его был колхозским добровольцем.

Тов. Рязанцева — отмечает, что на грубость Зачиняева жалуются все пенсионеры и сотрудники. Характерна ложь Зачиняева о том, что он порвал связь с семьей. В этом году Зачиняев спрятал паску вместе с родными. На пасхальной неделе, в присутствии Зачиняева, его жена делала кутью, пекла блины для поминок. Зачиняев занимался самоснабжением. В погребе в его доме засыпал овощами из огородов.

Тов. Егорова, Белянина, Нурали, Оникина, и Машкова, осматриваются на бюрократическом руководстве тов. Зачиняева работы. Помощи низовым работникам он не оказывал. Его стиль работы склонялся к угрозам.

Тов. Шошина и Туев говорят о полном провале в работе аппарата уполномоченного краевого парторганизации. Они привели факты, когда Зачиняев в рабочее время уходит до мой кормить свиней. Посетители ждут его по 2-3 часа. К Зачиняеву инвалиды не могут попасть по 4-5 дней. Чтобы попасть к Зачиняеву надо записаться в очередь. Однажды Зачиняев прогулял 4 дня, пробы это время под видом ко мандировок у жены из Яи.

Ни один из 13 выступающих не сказал ни одного положительного слова о Зачиняеве.

Может ли быть в партии такой человек, как Зачиняев об этом решет первичной комиссии по чистке, проверяющей парторганизацию ЦРК.

А. Вилкова.

ОТЛИЧИТЕЛЬНАЯ ЧЕРТА БОЛЬШЕВИКА — БДИТЕЛЬНОСТЬ И СКРОМНОСТЬ

что основой нашего строя является общественная собственность так же, как основой капитализма — собственность частная". Он предупреждал нас, что бывшие люди все свое внимание устремляют именно на то, чтобы расшатать эту основу нашего строя, и что поэтому они пытаются в первую очередь организовать массовое воровство и хищения государства, а руководство или проходило мимо этих тенденций или затушевывало их. Здесь стали заывать неоднократные предупреждения товарища Сталина о том, что коммунист иногда считает законы государства и т. п. вещи делом семейного. Именно поэтому иному коммунисту не стоит иногда большого труда перешагнуть, наподобие свиньи (извиняюсь, то варенцы, за выражение), в огород государства и хапнуть там или показать свою щедрость за счет государства».

К сожалению, кое-кто пошел по стопам бывших восточно-сибирских руководителей. В некоторых организациях, например, в пеизенской, где за последние годы имелись хозяйствственные достижения, появился элемент самоуспокоенности, бытовые излишества, обилье праздности, встречи и проводы, бани и т. п. На этой почве неизбежно возникали всяких рода злоупотребления, вплоть до выкачивания средств из хозяйственных органов и самоснабжения отдельных групп работников. В это время жулики и проходимцы еще более наглели.

Классовый враг, обуравляемый животной ченавистью к растущему социальному хозяйству, приспособляется к новым усло-

виям, влезает в поры нового общества, чтобы пакостить нам изнутри.

Свежи еще в памяти ошибки прошлого, около года назад смененного руководства Восточной Сибири. Существование этих ошибок состояло в том, что здесь кое-кто начал смотреть на государство как на свои собственные, а руководство или проходило мимо этих тенденций или затушевывало их. Здесь стали заывать неоднократные предупреждения товарища Сталина о том, что коммунист иногда считает законы государства и т. п. вещи делом семейного. Именно поэтому иному коммунисту не стоит иногда большого труда перешагнуть, наподобие свиньи (извиняюсь, то варенцы, за выражение), в огород государства и хапнуть там или показать свою щедрость за счет государства».

К сожалению, кое-кто пошел по стопам бывших восточно-сибирских руководителей. В некоторых организациях, например, в пеизенской, где за последние годы имелись хозяйственные достижения, появился элемент самоуспокоенности, бытовые излишества, обилье праздности, встречи и проводы, бани и т. п. На этой почве неизбежно возникали всяких рода злоупотребления, вплоть до выкачивания средств из хозяйственных органов и самоснабжения отдельных групп работников. В это время жулики и проходимцы еще более наглели.

Итак, факты показывают, что расхищение государственной соб-

ственности происходит в тех организациях, во главе которых стоят или шляпы с партийным биллом, не понимающие особенностей нынешнего этапа классовой борьбы, или разложившиеся коммунисты, повторяющие жуликам и ворам. Как правило, в таких организациях не прислушиваются к сигналам снизу и самокритика зажата.

Страна, выходящая на широкую дорогу обильной и культурной жизни, никому не позволит жертвовать интересами общества во имя минутных интересов отдельных лиц. Тем большие требования предъявляются к нам — коммунистам. Совершенно неподобающе, когда некоторые организации, находясь во власти местнических настроений, глушат самокритику и по существу покровительствуют перерожденцам.

Одличительная черта большевика — бдительность и скромность. Трудящаяся масса, — говорил Ленин, с величайшей чуткостью улавливает различие между честными и преданными коммунистами и такими, которые внушают отвращение человеку, в поге лица снискивающим себе хлеб, человеку, не имеющему никаких привилегий, никаких путей к начальству». Сила нашей партии, как правящей в советском государстве, в том и состоит, между прочим, что она подчиняет интересы отдельных своих членов интересам целого, интересам своего класса и всего пролетарского государства.

Основой нашего строя является общественная собственность. Имен-

но поэтому мы, коммунисты, прежде всех должны свято охранять эту собственность. А охранять ее — значит парализовать новые методы борьбы классовых врагов и укреплять социалистические формы хозяйства. Всякий, кто покушается на народное добро, в особенности коммунист, это враг советской власти. Так и только так надо рассматривать эту категорию людей. И на этом ответственном участке — охраны социалистической собственности — малейшее проявление примиренчества к ворам и их пособникам — шаг антигосударственного, антипартийного.

Вот почему мы призываем партийные организации и каждого коммуниста к усилению революционной бдительности по отношению к остаткам разбитых враждебных классов, пролезающим в наш аппарат и пытающимся паковать нам воровством и хищением общественной собственности. Вот почему мы призываем партийные организации и каждого коммуниста к усилению охраны огромного, все растущего социалистического хозяйства от собственнической, анархической, рваческой сущности, к развертыванию жесточайшей самокритики "левизирии на лица", против тех, кто повторяет непрочь полакомиться советским рублем.

Усилим революционную бдительность и изгоним из последних гнезд обывательско-благодушное отношение к фактам воровства и разбазаривания общественной собственности!

Расхитителям общественной собственности, буржуазным перерожденцам, разложившимся коммунистам нет и не может быть никакой щады!

(Передовая "Правда").

ЗА РУБЕЖОМ

НОВЫЕ АРЕСТЫ НА КВЖД

АРЕСТОВАН РЯД РУКОВОДЯЩИХ ЛИНЕЙНЫХ РАБОТНИКОВ

Москва, 19. На восточной линии КВЖД в ночь с 13 на 14 августа начались массовые аресты руководящих линейных работников на КВЖД. Всего арестовано 19 служащих КВЖД—советских граждан. В числе арестованных начальники крупнейших станций—**Имянъю**, **Мадаши**, **Хайлар** и **Пограничная**, начальники девятого и одиннадцатого участков службы пути, начальник третьего участка службы тяги, начальник третьего участка службы телеграфа. Кроме того, на станции «Пограничный» арестовано два телеграфиста, на станции **Мулин** один телеграфист и один конторщик, на станции **Ханьдао-Хеци** два телеграфиста и т. д. Эти массовые аресты рассматриваются в осведомленных Харбинских кругах, как начало широко задуманной провокации, имеющей целью «доказать», что бесчисленные нападения «бандитов» на восточной ветке КВЖД, крушения поездов, нападение на станции, поселки, увод «бандитами» служащих КВЖД, убийство некоторых из них и тому подобные насилия и издевательства вообще, весь тот возмутительный режим, которому были подвергнуты служащие и их семьи, за последние месяцы организованы никем иным как самими служащими восточной линии КВЖД. Таким образом, начавшиеся массовые аресты являются своеобразным ответом на доклад т. Рудого от 6 августа правлению КВЖД, содержащий статистику нападений и безобразий, чинимых на восточной линии КВЖД и требования о принятии мер к их устранению. Имеются достоверные сведения, что, начавшиеся аресты являются лишь началом, что имеются в виду арестовать еще несколько десятков советских служащих, что японская военщина готовит обявление на военном положении восточной линии КВЖД, с целью фактического захвата этой линии в свои руки. Все эти меры приятия являются развитием широкой акции давления на переговоры о КВЖД, которая была начата 31 июня антисоветской кампанией японской и маньчжурской прессы (Роста).

ВОЗВРАЩЕНИЕ СОВЕТСКИХ САМОЛЕТОВ ИЗ ЗАГРАНИЦЫ

Москва, 19. Возвращающаяся из Франции эскадрилья советских самолетов встретила весьма дружественный прием в столице Чехословакии в Праге. На состоявшемся в день прилета эскадрильи торжественном приеме полпредства СССР полпред тов. **Александровский** подчеркнул, что посещение Чехословакии советской эскадрильей является первым шагом по пути к дальнейшему сотрудничеству народов СССР и Чехословакии в целях обеспечения мира.

Вторая советская эскадрилья, возвращающаяся из Италии, утром 15 августа вылетела из столицы Австрии Вены по направлению к Москве. В дороге руководители эскадрильи тт. **Эйдеман** и **Тодорский** послали по радио следующее приветствие тт. Сталину, Молотову, Калинину, Кагановичу, Орджоникидзе и Алксину:

Перелетели границу нашей великой и любимой социалистической родины. Горячо приветствуем партию и правительство, Красную армию, рабочий класс и всех трудящихся и с гордостью докладываем: советские машины в руках советских летчиков показали в Европейском перелете высокие летные качества, большую выносливость и устойчивость в условиях неблагоприятной погоды.

В 17 часов 7 минут того же дня эскадрилья плавно приземлилась на Московском аэродроме, совершив последний этап перелета—Вена-Москва протяжением более двух тысяч километров без посадки в течение 9 часов 32 минуты. (Tacc.)

ОДИН РАБОТАЕТ, ДРУГОЙ ЖДЕТ

Труд на засыпке озера возле шахты 1-6 не организован

Тринадцатого августа 40 рабочих и служащих швейной фабрики вышли на субботник по засыпке озера возле шахты 1-6.

Пришли на работу к 6 часам утра. У всех было большое желание поработать. Но участники субботника столкнулись с безобразными фактами угробления рабочей инициативы. Десятник заявил, что нужно на работу только 24 человека а остальные—лишние. Хоть уходи обратно домой! Участников субботника не обеспечили лопатами.

Пришло самим набивать на чеки 20 лопат. Это задержало работу, примерно, на час. Вообще руководители работ по засыпке озера, в частности т. **Зачиняев**, уделили крайне мало внимания о-



Прибытие советских летчиков в Париже. Т. Ушликх на аэродроме Ле-Бурке произносит у микрофона речь

ТОВ. ВОРОШИЛОВ В САРАТОВСКИХ ЛАГЕРЯХ

Москва, 19. Утром 16 августа в лагерь под Саратовом прибыл Народный Комиссар Обороны СССР тов. **Ворошилов**. Наркома сопровождают представители высшего начальствующего состава РККА. Тов. Ворошилов встремился на станции секретаря Саратовского краевого комитета ВКП(б) тов. **Кричевский**, секретарь Горного ВКП(б) тов. **Лапидус**, секретарь Неждановского ВКП(б) тов. **Глей** и другие.

Нарком принял рапорт почетного караула.

После краткой беседы с тов. Кричевским, тов. Ворошилов отправился для осмотра частей лагерного сорта и проверки итогов боевой подготовки.

(Роста).

По личному добровольному страхованию план III квартала выполняется на 40 процентов (51900 руб.). Страхование охватывает ся, в первую очередь, рабочие-горняки шахт 9-15, 1-6, 5-7 и поверхностные цехи.

* * *
Выплачено госстрахом по несчастным случаям в августе 28000 руб. и по увечью 4400 руб. Рабочим шахты 5-7 — 1200 р. 9-15 — 2200 руб. и по шахте 1-6 — 600 рублей.

* * *
Аптека занимает бла гоустройства своей территории. Загорожена оградка, настлан тротуар, осталось произвести дерево насаждение.

* * *
Новый типовой ларец около аптеки отстроен ипущен в эксплуатацию. Торговля из него будет производиться безалкогольными напитками и съестными продуктами.

* * *
Почта и штаб милиции начали благоустраивать свою территорию. Вырыты ямы, поставлены столбики для типовой стандартной оградки.

* * *
Начался ремонт дорог от шахты 6 к конному двору РУ. Производится нивелировка площади и земляные работы.

* * *
Воззак ремонтируется. Внутри производится окраска стен. Приступлено к устройству деревянного перрона.

Анжерский ОРС РУ с 16 августа возобновляет перерегистрацию пайщиков. Перерегистрация проходит на следующих пунктах:

1. Мех завод в кантоне Мехзавода.

2. Шахта 9-15 Жилуправление 2, 3, 4 в бывшей раскомандировке шахты 9-10, кантоне ОРСа шахты 9-15 с 19 августа по 1 сентября 1934 г.

3. Шахта 1-6 Погрузочный отдел, Стройотдел Рудоуправления, Материальный склад, Конный дрор РУ. Инспекция по качеству, Спас станция, в Красном уголке шахты 1-6 с 19-VIII по 1-IX-34 г.

4. ЦЭС Пожарное ДПО РУ, КРО, Техникум, Рабфак, Крайпрофшкола, Техстанция в Красном уголке ЦЭС с 19-VIII по 26-VIII-34 года.

5. ОРС РУ по магазинам и в кантоне.

6. Главная кантоне Райуправления в кантоне РУ. О дне перерегистрации будет сообщено дополнительно.

7. Углеразведка и Лесопилка перерегистрация будет проведена на местах, о времени будет сообщено дополнительно.

8. Строконтора УНЦ на участках с 19-VIII по 1-IX-34 г.

Регистрация с 10 часов утра до

СТРОИТЕЛЬСТВО АЭРОПОРТА—ДЕЛО ВСЕЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ РУДНИКА

В Анжерке с 8 июня началось строительство аэропорта (аэродрома).

К XVIII годовщине Октября по садочная площадка аэропорта должна быть сдана уже в эксплуатацию. Однако, ход строительства аэропорта внушает тревогу за срок его окончания.

На строительстве аэропорта нет в наличии необходимого количества рабочих + каменщиков, плотников, землемеров. Имеющиеся рабочие не обеспечены квартирами, часть живет в палатах, не обеспечены и продовольствием. Задерживается выплата зарплаты. На 17 августа еще не выдана зарплата за июль.

Анжеро-Судженские снабженческо-торговые организации ОРС Рудоуправление, ЦРК и Акор — не считают своей обязанностью организовывать снабжение и питание рабочих аэропорта. Неоднократные обращения администрации и рабочих аэропорта к ОРС, ЦРК и Акорту, остались неудовлетворенными.

Зав. сибирского управления гражданского воздушного флота строительство аэропорта Анжеро-Судженско го аэродрома предоставлено самотеку. Об этом свидетельствуют такие факты, как отсутствие на строительстве самых необходимых инструментов, стройматериалов, зажигалка в финансировании.

ДЕНЬ АВИАЦИИ В АНЖЕРО СУДЖЕНСКЕ

НАД ГОРОДОМ НА САМОЛЕТЕ

В день авиации 18 августа Анжерский самолет совершил первые полеты с ударниками-шахтерами. Пасмурный день, не переставший ни на минуту мешкать дождь и ветер. Однако, плохая погода 18 августа не сорвала празднования дня авиации.

К 10 часам утра к новому аэродрому, только что законченному строительством, собрались трудящиеся города. Среди них много было ударников шахт и цехов. Много пришло пионеров и неорганизованной детворы. Все они желали посмотреть вблизи на свой Анжерский самолет.

Митинг открыл зав. культпроспектом горкома ВКП(б) т. Мосолов.

С большой речью выступил районный военный комиссар тов. Мишин и летчик т. Сущенко. Они отметили роль воздушного флота в жизни страны, рассказали об успехах советской авиации.

После митинга были организованы испытания. На самолете Горосо-у-2 катились ударники, выделенные шахтами и цехами.

С шахты 5-7 катался изотовец

УНЦ мог бы оказать аэропорту помощь, инструментами и материалами во этой помощи нет. А УНЦ считают, что строительство аэропорта не входит в их компетенцию. Посадочная площадка аэродрома после раскорчевки имеющаяся на ней кустарника и срез кочек должна быть вскопана. Судженская МТС и деревенский горсовхоз беря, как видно, при мер с УНЦ, отказались произвести распашку поля своими тракторами.

Большую поддержку могли бы оказать строительству аэропорта рабочие Анжеро-Судженска путем организации субботников, если бы в этом отношении некоторую активность проявили такие организации, как горспросвет, рудком угольщиков, местные профорганизации, горОСО и горком ВЛКСМ.

Горпрофсовет и горком ВЛКСМ Горсовет ОСО (т. Погодин) никакой реальной, практической помощи строительству аэропорта не оказывает.

Строительство аэропорта—дело всей рабочей общественности Анжеро-Судженска. Дальнейшее насильственное, бюрократическое отношение городских организаций к строительству аэропорта является явлением позорным и недопустимым.

П. Лоншанов.

Продается хорошая корова. Новая больница кв. д-ра Зерова. 1-2

Потерялся поросенок свинка 4 месяца 16-го августа. Прошу сообщить за вознаграждение. Адрес старый базар позади Акорта дом № 2 Лопухов П. Е.

Нужна ница-няня: редакция Кригер.

ПРОДАЕТСЯ новый велосипед — спровести в кантоне типографии «Борьба за уголь».

Анжерский нарпит ОРС РУ предоставляет квашеную капусту в количестве 30 тонн. Осмотр в Овоще хранилище Красная горка. Нарпит ОРС Рудоуправления. 2-3

Желаю поступить домой РАБОТНИЦЕЙ. Обращаться в типографию.

Тираж 6800